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FOTOGRAFSKI NATEČAJ 
 

 

 

 

 

Zapisnik žirije 
 

Rok za oddajo fotografij na fotografski 

natečaj »Portret« je bil do 23.12.2019. Žirija 

je nato doma pregledala in anonimno ocenila 

fotografije. 

Žirija: 

- Sara Ros, FK Portorož 

- Barbara Toman, FD Jesenice 

- Matjaž Vidmar, FD Jesenice 

 

V soboto 4.1.2020 se je žirija v prostorih Mladinskega centra Jesenice sestala in najvišje ocenjenim 

fotografijam dodelila nagrade. 

 

Nagrade:  

Glavna nagrada za 1. mesto – Stabilizator DJI Osmo Mobile za telefon. 

2. mesto – Fotografija natisnjena v okvirju (30x45cm) 

3. mesto – Praktična nagrada 

5 diplom s praktičnimi nagradami. 

Dodatna nagrada - Najuspešnejši avtor 

 

Na natečaj je prispelo 337 fotografij, 108 različnih avtorjev. Spodaj je seznam sprejetih fotografij in 

najuspešnejši avtor. Nagrade in diplome pa je žirija podelila naslednjim fotografijam: 
 

NAGRAJENE FOTOGRAFIJE 

NAGRADA NASLOV FOTOGRAFIJE AVTOR 

1. NAGRADA Svet Valentina Stanković 

2. NAGRADA Friendship Alen Milavec 

3. NAGRADA Bale 2 David Filipović 

DIPLOMA Antena A Neja Mele 

DIPLOMA Arabska noč Adam Sabljaković 

DIPLOMA Bella 3 Luka Banfi Veselko 

DIPLOMA Notranji (ne)mir Mateja Jakac 

DIPLOMA Zlatko Žan Osim 
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SEZNAM SPREJETIH FOTOGRAFIJ 
 

NASLOV 

FOTOGRAFIJE 
IME PRIIMEK 

 NASLOV 

FOTOGRAFIJE 
IME PRIIMEK 

Jutranja Ajda Martinčič Skrita v pesmi Luka Žager Đurić 

Warm shadow Ajda Martinčič V soju svetlobe Luka Žager Đurić 

Objem Ajda Martinčič Manja Teja Rosemarie Maček 

Kaj neki je tam Klemen Tršinar Fokus Lucija Marković 

Lupčka mi je dala Klemen Tršinar Prepozen Štefan Kovač 

Melodije srca Klemen Tršinar Ažbe Štefan Kovač 

Steklo Urh Furjanič Svetloba v temi Štefan Kovač 

Dim Urh Furjanič Color your life Ivana Frajman 

Pogled Urh Furjanič Antena A Neja Mele 

Budapest Urh Furjanič Zwieky Neja Mele 

Dolga pot Katarina Kolenc Hoag Neja Mele 

Nasmehni se Julia Luc Sombrero Neja Mele 

Mehurčki Julia Luc Razburkane misli Mateja Jakac 

V frizerskem salonu Julia Luc Nežost Mateja Jakac 

Ananas Julia Luc Notranji (ne)mir Mateja Jakac 

Skrivnostna Adam Sabljaković Sladki trenutki Mateja Jakac 

Utrujena Adam Sabljaković Radovedno na potovanju Alina Bijedić 

Zapeljiva Adam Sabljaković Fotograf slikarja Lara Stegnar 

Arabska noč Adam Sabljaković Solze Sabina Vrhovec Askov 

Brez nadzora Nik Vardijan Zrcalo povej Sabina Vrhovec Askov 

Izginjanje Nik Vardijan Kot Nejc Vidmar 

Jesenski portret Nik Vardijan Zamišljenost Matic Vidmar 

Bella 2 Luka Banfi Veselko Oaza David Filipović 

Bella 3 Luka Banfi Veselko Bale David Filipović 

The boss Luka Banfi Veselko Bale 2 David Filipović 

Pod marelo Luka Banfi Veselko Utopija David Filipović 

Morska deklica Klara Avsenik Ljubljančanka Laura Cimperman 

Praznik mrtvih Klara Avsenik Naveličana Laura Cimperman 

Pleme Klara Avsenik Sweet as cotton candy Laura Cimperman 

Vasica Tar Klara Avsenik Mornings after Laura Cimperman 

Jesen Tim Peternel Zob časa Živa Kandolf 

Železo Tim Peternel Praznična Živa Kandolf 

Tla Tim Peternel Ponosna Živa Kandolf 

Živa Tim Peternel Sproščena Živa Kandolf 

Future champion Alen Milavec Parallel world Tinkara Lednik 

Avtoportret Alen Milavec Ujeta Tinkara Lednik 

Friendship Alen Milavec Half of me Tinkara Lednik 

Mehiški migrant Alen Milavec Nočni portret Ožbej Bernik 

Obujanje spominov Tobija Penko Nazaj v osemdesta Ožbej Bernik 

Aleks Tim Oblak Igra senc Ema Kovač 

Padel je ! Tim Oblak Portret 3 Jerca Zagorc 

Eho Nela Poberžnik Pesteis De Belm Valentina Stanković 

Ventil srca Nela Poberžnik Martina Valentina Stanković 
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Boundaries Nela Poberžnik Lutka Valentina Stanković 

Skrivalnica Filip Furst Svet Valentina Stanković 

Graffiti Aneja Belcl Zapletena Ana Mačus 

Sunshine Aneja Belcl Jera in šal Ana Mačus 

Na skiroju Sebastjan Grešak Miro Neža Stopar 

Svetlobni portret 1 Nejc Hosta Dlan Neža Stopar 

Svetlobni portret 2 Nejc Hosta Odsev Jana Komprej 

Jaka Ana Florjančič Upanje Jana Komprej 

Nina Ana Florjančič Zamišljena Jana Komprej 

Jesenski žarki Ana Florjančič Skalna princesa Iza Kranjc 

Vintage očala Mihael Cerk Osamljena Živa Plešnar 

Portret v jeseni Maša Dacar Zmrda Živa Plešnar 

Marjetica Zoja Pleteršek Metamorfoza Nastja Štrancar 

Profil Zoja Pleteršek Dvojnost Neja Pisk 

Senca Zoja Pleteršek Zatopljena v delo Špela Arnolj 

Starka Zoja Pleteršek Zasanjanost Lia Stepišnik 

Rebeka Patrik Kociper Dete Pia Golob 

Gloria I Peter Škrilec Darovanje Pia Golob 

Gloria II Peter Škrilec Pogled Pia Golob 

Gloria III Peter Škrilec Mala Anja Kosmač 

Gloria IV Peter Škrilec Množina Anja Kosmač 

Ogledalo Filip Klančnik Nadčlovek Anja Kosmač 

B&W Filip Klančnik Vietnamski otroci 1 Nik Skerbiš 

Jesen Filip Klančnik Vietnamski otroci 2 Nik Skerbiš 

Pogled Gašper Šlajnar Vietnamski ljudje 2 Nik Skerbiš 

Tjaša Gašper Šlajnar 3 hearts Benjamin Rot 

Vroče poletje Gašper Šlajnar Misha Maja Marussig 

Modrina tvojih oči Petra Podlipnik Neli Maja Marussig 

Fractured Martin Pavunc Petrusha Maja Marussig 

Catching sun rays Martin Pavunc Lara Maja Marussig 

Poletje Karin Peterka Luka 1 Žan Osim 

Skateboard Karin Peterka Luka 2 Žan Osim 

Dimna bomba Karin Peterka Zlatko Žan Osim 

Planjave sončnic Karin Peterka Tadeja Katarina Klemenčič 

Prijatelj Sandi Husić Laura Katarina Klemenčič 

Up there Ela Visoćnik Ana Katarina Klemenčič 

Neon lights Ela Visoćnik Ivan Zak Robi Verbajs 

Lost Ela Visoćnik Klavirist Robi Verbajs 

Sunstruck Ela Visoćnik Poker face Robi Verbajs 

Zagledana Luka Žager Đurić Zasanjana Robi Verbajs 

Pogled Luka Žager Đurić  
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NAJUSPEŠNEJŠI AVTOR 

 
Po pregledu in izboru fotografij, je žirija soglasno sprejela predlog, da se podeli dodatna nagrada za 

»najuspešnejšega avtorja« tistemu, ki je imel najbolje ocenjeno kolekcijo vseh 4 fotografij. 

 

NAJUSPEŠNEJŠI AVOTOR:  David Filipović 

 

 

RAZSTAVA IZBRANIH DEL 
  

Odprtje razstave in podelitev nagrad bosta v prostorih Mladinskega centra Jesenice 30.1.2020 ob 18. 

uri. Razstavljene bodo nagrajene fotografije in nekaj najvišje ocenjenih fotografij natečaja. 

 

Poslane fotografije morajo biti avtorsko delo sodelujočega, za kar slednji prevzema polno odgovornost. 

Avtorske pravice ostanejo avtorjem. Organizator si pridržuje pravico da dela razstavi, objavi in kopira 

za potrebe natečaja. 

 

Žirija s podpisom zagotavlja, da je ocenjevanje fotografij in podeljevanje nagrad potekalo anonimno: 

 

 

 

 

 Sara Ros -  

 

 

 Barbara Toman - 

 

 

 Matjaž Vidmar -  
 

 

 

 

Hvala vsem mladim, ki ste sodelovali na natečaju in čestitke vsem prejemnikom nagrad. Vabljeni na 

odprtje razstave. 

 

Lep pozdrav. 

 

 

Zapisal: 

Nik Bertoncelj 

Vodja foto natečaja 
 

 

 

 

Mladinski center Jesenice  

Ulica Viktorja Kejžarja 22, 4270 Jesenice  

Tel: 04 5884 680 ali 04 5884 681  

mcj@siol.net  

Nik Bertoncelj 

Vodja foto natečaja 

Tel: 070 333 969 

nik@foto-vidmar.si 

 

 

Informacije o poteku razstave (razpisni pogoji, prijavnica, obvestilo o izboru) bodo sproti objavljene na spletni strani 

https://www.mc-jesenice.si/ 

mailto:mcj@siol.net
mailto:nik@foto-vidmar.si
https://www.mc-jesenice.si/

